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Arroces y Granos 4

Cód. ARROZ ILLA DE RIU (Delta del Ebro) Un/
Caja

ARZ-0 ARROZ BOMBA 500gr 20
ARZ-1 ARROZ BOMBA 1Kg 20
ARZ-2 ARROZ BOMBA 2Kg 10
ARZ-SAC ARROZ BOMBA 5Kg 04
ARZ-3 ARROZ BAHÍA 1Kg 10
ARZ-4 ARROZ BAHÍA 5Kg 04
ARZ-6 ARROZ CARNAROLI 500gr 20
ARZ-5 ARROZ CARNAROLI 1Kg 20
ARZ-7 ARROZ CARNAROLI 5Kg 04

Cód. ARROZ MOLÍ DE PALS (Pals) Un/
Caja

ARZ-PALS ARRÒS RODÒ PERLAT 1Kg 12
ARZ-PALS5 ARRÒS RODÒ PERLAT 5Kg 03
ARZ-PALS3 ARRÒS INTEGRAL 1Kg 12
ARZ-PALS1 ARRÒS SEMI LLARG 1Kg 12
ARZ-PALS2 ARRÒS SEMI LLARG 5Kg 03

EN STOCK TEMPORADA

ECOLÓGICO BAJO PEDIDO

HOSTELERÍA OFERTA
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Cód. ARROZ IL GALLO (Itália) Un/
Caja

ARZ-CGRG ARROZ CARNAROLI GRAN RESERVA 1Kg 12
ARZ-BG ARROZ BASMATI 500gr 12

Cód. ARROZ ECO-SALIM Un/
Caja

ECO-ABB1 ARROZ BASMÁTICO BLANCO 1Kg 09
ECO-INTB1 ARROZ BASMÁTICO INTEGRAL 1Kg 09
ECO-ABL1 ARROZ LARGO BLANCO 1Kg 09
ECO-INTL ARROZ LARGO INTEGRAL 1Kg 09
ECO-INT1 ARROZ REDONDO INTEGRAL 1Kg 09
ECO-SCH QUINOA REAL 500gr 20
ECO-SCH SEMILLAS DE CHIA 250gr 20

Cód. ARROZ PEZZOLATO (Itália) Un/
Caja

ARZ-P1 ARROZ ARBORIO 1Kg (hostelería) 12
ARZ-P1C ARROZ ARBORIO 1Kg (  enda) 12
ARZ-P2 ARROZ CARNAROLI 1Kg (hostelería) 12
ARZ-P2C ARROZ CARNAROLI 1Kg (  enda) 12
ARZ-P3 ARROZ VIALONE NANO 1Kg (hostelería) 12
ARZ-P3C ARROZ VIALONE NANO 1Kg (  enda) 12
ARZ-P4 ARROZ ROJO ERMES 1Kg (hostelería) 10
ARZ-P5 ARROZ NEGRO VENERE 1Kg (hostelería) 10



6Aceites y Vinagres

Cód. ACEITES CASTILLO DE CANENA Un/
Caja

CAS-A20 ACEITE ARBEQUINA RESERVA FAMILIAR 20ml 12
CAS-A250 ACEITE ARBEQUINA RESERVA FAMILIAR 250ml 12
CAS-A500 ACEITE ARBEQUINA RESERVA FAMILIAR 500ml 06
CAS-P20 ACEITE PICUAL RESERVA FAMILIAR 20ml 12
CAS-P250 ACEITE PICUAL RESERVA FAMILIAR 250ml 12
CAS-P500 ACEITE PICUAL RESERVA FAMILIAR 500ml 06
CAS-A1M20 ACEITE ARBEQUINA (1º día de cosecha) 20ml 12
CAS-A1 ACEITE ARBEQUINA (1º día de cosecha) 500ml 06
CAS-P1M20 ACEITE PICUAL (1º día de cosecha) 20ml 06
CAS-P1 ACEITE PICUAL (1º día de cosecha) 500ml 06
CAS-BIO20 ACEITE ARBEQUINA BIODINÁMICO 20ml 12
CAS-BIOA ACEITE ARBEQUINA BIODINÁMICO 500ml 06
CAS-BIO ACEITE PICUAL BIODINÁMICO 20ml 12
CAS-BIO ACEITE PICUAL BIODINÁMICO 500ml 06
CAS-FUM20 ACEITE ARBEQUINA AHUMADO 20ml 12
CAS-FUM ACEITE ARBEQUINA AHUMADO 250ml 12
CAS-ROYAL ACEITE ROYAL 500ml 06
CAS-MED ACEITE ARBEQUINA DUQUE MEDINACELI 375ml 06
CAS-DG ACEITE ARBEQUINA DANI GARCIA 500ml 06
CAS-E4S ACEITES INFUSIONADOS ARBEQUINA & CO. (estuche) 04
CAS-E4S ACEITES INFUSIONADOS ARBEQUINA & WORLD(estuche) 04

EN STOCK TEMPORADA

ECOLÓGICO BAJO PEDIDO

HOSTELERÍA OFERTA



7Aceites y Vinagres

Cód. ACEITES VERDE ESMERALDA Un/
Caja

ESM-P250 ACEITE PICUAL IMAGINE 250ml 12
ESM-P500 ACEITE PICUAL IMAGINE 500ml 06
ESM-OR ACEITE PICUAL IMAGINE ORGÁNICO 250ml 12
ESM-OR ACEITE PICUAL IMAGINE ORGÁNICO 500ml 06
ESM-R250 ACEITE ROYAL IMAGINE 250ml 12
ESM-R500 ACEITE ROYAL IMAGINE 500ml 06
ESM-BR ACEITE ROYAL RED DIAMOND BABY 100ml 24
ESM-RED ACEITE ROYAL RED DIAMOND  500ml 06
ESM-BS ACEITE PICUAL ORGÁNICO BLUE SAPPHIRE 500ml 06
ESM-MINI ACEITE PICUAL PREMIUM MINI 25ml 100
ESM-P100 ACEITE PICUAL PREMIUM BABY 100ml 24
ESM-PREMIUM ACEITE PICUAL PREMIUM 500ml 06

Cód. ACEITES VERDE ESMERALDA - Pasión Loca Un/
Caja

PL-P250 ACEITE PICUAL VIRGEN EXTRA 250ml 12
PL-P500 ACEITE PICUAL VIRGEN EXTRA 500ml 06
PL-5L ACEITE PICUAL VIRGEN EXTRA 5L 03

Cód. ACEITES PRIORAT NATUR Un/
Caja

PN-N500 ACEITE ARBEQUINA NEUS ESPECIAL (Cristal) 500ml 12
PN-N100 ACEITE ARBEQUINA NEUS (Cristal) 100ml 12
PN-N350 ACEITE ARBEQUINA NEUS (Cristal) 350ml 12
PN-N500 ACEITE ARBEQUINA NEUS (Cristal) 500ml 12
PN-N250L ACEITE ARBEQUINA NEUS (Lata) 250ml 12
PN-N500L ACEITE ARBEQUINA NEUS (Lata) 500ml 12
PN-N1 ACEITE ARBEQUINA NEUS (Lata) 1L 12
PN-5L ACEITE VIRGEN EXTRA 5L 04

Cód. ACEITES EL MOLINILLO (Cornicabra) Un/
Caja

M-R ACEITE VIRGEN EXTRA TRADICIÓN (Blanco) 500ml 12
M-T ACEITE VIRGEN EXTRA RESERVA FAMILIAR (Verde) 500ml 06



8Aceites y Vinagres

Cód. ACEITES MS 1907 Un/
Caja

352 ACEITE ARBEQUINA 250ml 12
358 ACEITE TRADICIONAL 250ml 03

Cód. ACEITES GERMANOR Un/
Caja

G-750 ACEITE ARBEQUINA VIRGEN EXTRA 750ml 06
G-2L ACEITE ARBEQUINA VIRGEN EXTRA 2L 04
G-5L ACEITE ARBEQUINA VIRGEN EXTRA 5L 03

Cód. ACEITES PARA HOSTELERÍA Un/
Caja

OLE-U5L ACEITE 0,4 OLIVA SUAVE (Garrafa) 5L 03
OLE-GIR5 ACEITE GIRASOL UNIÓ (Garrafa) 5L 03
385 ACEITE GIRASOL ALTO OLEICO MS1907 (Garrafa) 10L 01

Cód. ACEITES ROMÁNICO Un/
Caja

ROM-250 ACEITE ARBEQUINA VIRGEN EXTRA 250ml 12
ROM-500 ACEITE ARBEQUINA VIRGEN EXTRA 500ml 12
ROM-A5L ACEITE ARBEQUINA VIRGEN EXTRA 5L 03
ROM-E250 ACEITE ARBEQUINA VIRGEN EXTRA ECOLÓGICO 250ml 12
ROM-E500 ACEITE ARBEQUINA VIRGEN EXTRA ECOLÓGICO 500ml 12
ROM-5L ACEITE ARBEQUINA VIRGEN EXTRA ECOLÓGICO 5L 03

Cód. ACEITES OLEARUM Un/
Caja

OLE-S500 ACEITE ARBEQUINA D.O. SIURANA (Lata) 500ml 10
OLE-S750 ACEITE ARBEQUINA D.O. SIURANA (Cristal) 750ml 06
OLE-S5L ACEITE ARBEQUINA D.O. SIURANA (Lata) 5L 03
OLE-G750 ACEITE ARBEQUINA D.O. GARRIGUES (Cristal) 750ml 06
OLE-ECO ACEITE ARBEQUINA ECOLÓGICO (Cristal) 500ml 06
OLE-C5L ACEITE ARBEQUINA CASA (PET) 5L 03
OLE-C250 ACEITE COUPAGE (Cristal) 250ml 12
OLE-C500 ACEITE COUPAGE (Cristal) 500ml 06
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Cód. CAVIAROLI Un/
Caja

CAV-P200 CAVIAROLI PICUAL 200gr 04
CAV-A50 CAVIAROLI ARBEQUINA 50gr 06
CAV-A200 CAVIAROLI ARBEQUINA 200gr 04
CAV-AL50 CAVIAROLI ALBAHACA 50gr 06
CAV-AL200 CAVIAROLI ALBAHACA 200gr 04
CAV-G50 CAVIAROLI GUINDILLA 50gr 06
CAV-G200 CAVIAROLI GUINDILLA 200gr 04
CAV-S50 CAVIAROLI SÉSAMO 50gr 06
CAV-S200 CAVIAROLI SÉSAMO 200gr 04
CAV-T50 CAVIAROLI TRUFA 50gr 06
CAV-T200 CAVIAROLI TRUFA 200gr 04
CAV-R50 CAVIAROLI ROMERO 50gr 06
CAV-AV50 CAVIAROLI AVELLANA 50gr 06
CAV-AJ50 CAVIAROLI AROMA DE AJO 50gr 06
CAV-W50 CAVIAROLI WASABI 50gr 06
CAV-PACK20 PACK CAVIAROLI (Arbequina,Guindilla,Albahaca) 20gr 01
CAV-VM50 CAVIAROLI VINAGRE DE MÓDENA 50gr 06
CAV-VM200 CAVIAROLI VINAGRE DE MÓDENA 200gr 04
CAV-PX50 CAVIAROLI VINAGRE PEDRO XIMENEZ 50gr 06
CAV-GR50 CAVIAROLI VINAGRE GRANADA 50gr 06
CAV-VFC CAVIAROLI VINAGRE FORUM CABERNET (Ø4mm) 200gr 04
CAV-VFM CAVIAROLI VINAGRE FORUM MERLOT (Ø10mm) 200gr 04
CAV-VFCH4 CAVIAROLI VINAGRE FORUM CHARDONNAY (Ø4mm) 200gr 04
CAV-VFCH10 CAVIAROLI VINAGRE FORUM CABERNET (Ø10mm) 200gr 04
CAV-DR CAVIAROLI DROPS OLIVA ESFÉRICA 12un 06
CAV-DRV12 CAVIAROLI DROPS OLIVA ESFÉRICA 18un 04
CAV-DRG CAVIAROLI DROPS OLIVA ESFÉRICA PICANTE 12un 06
CAV-DRP12 CAVIAROLI DROPS OLIVA ESFÉRICA PICANTE 18un 04
CAV-DRN20 CAVIAROLI DROPS OLIVA ESFÉRICA NEGRA 20un 06
CAV-DRN CAVIAROLI DROPS OLIVA ESFÉRICA NEGRA 30un 04
CAV-DRH CAVIAROLI DROPS OLIVA ESFÉRICA HORECA 100un 01
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Cód. PERLAS DE MÓDENA LEONARDI Un/
Caja

G620 PERLAS DE BALSÁMICO CLÁSICA 50gr 12
G621 PERLAS DE BALSÁMICO CLÁSICA 370gr 04
G622 PERLAS DE BALSÁMICO TRUFA 50gr 12
G623 PERLAS DE BALSÁMICO TRUFA 390gr 04
G624 PERLAS DE BALSÁMICO BLANCO HIGOS 50gr 12
G625 PERLAS DE BALSÁMICO BLANCO HIGOS 390gr 04
G626 PERLAS DE BALSÁMICO BLANCO GRANADA 50gr 12

G627 PERLAS DE BALSÁMICO BLANCO GRANADA 390gr 04
G628 PERLAS DE BALSÁMICO BLANCO MORA 50gr 12
G629 PERLAS DE BALSÁMICO BLANCO MORA 390gr 04

PERLAS DE BALSÁMICO BLANCO FRAMBUESA 50gr 12

PERLAS DE BALSÁMICO BLANCO LIMÓN 50gr 12

Cód. VINAGRE DE MÓDENA LEONARDI Un/
Caja

L190 VINAGRE BALSÁMICO IGP FRANCOBOLI 2años 250ml 06
L191 VINAGRE BALSÁMICO IGP FRANCOBOLI 4años 250ml 06
L192 VINAGRE BALSÁMICO IGP FRANCOBOLI 6años 250ml 01
L193 VINAGRE BALSÁMICO IGP FRANCOBOLI 8años 250ml 06
L141 VINAGRE BALSÁMICO TRADICIONAL DOP 15años 100ml 01
G405 VINAGRE BALSÁMICO IGP DOLCE VITA 500ml 04
G4798 VINAGRE BALSÁMICO IGP 2años (Tubo rosa) 250ml 06
G4800 VINAGRE BALSÁMICO IGP 4años (Tubo azul) 250ml 06
G4805 VINAGRE BALSÁMICO IGP 6años (Tubo verde) 250ml 06
G4812 VINAGRE BALSÁMICO IGP 8años (Tubo rojo) 250ml 06
C4428 VINAGRE BALSÁMICO 15años 250ml 06
L090 VINAGRE BALSÁMICO DAMA 3años 250ml 06
C0440 VINAGRE BALSÁMICO SPRAY 250ml 06
C0445 VINAGRE BALSÁMICO BLANCO SPRAY 250ml 06
G4855 VINAGRE BALSÁMICO IGP Standard 500ml 12
G4850 VINAGRE BALSÁMICO IGP Standard 1L 06
L817 VINAGRE BALSÁMICO IGP Standard 5L 02
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Cód. VINAGRE DE MÓDENA LEONARDI Un/
Caja

C0900 CREMA BALSÁMICA CLÁSICA 210gr 12
C0825 CREMA BALSÁMICA CLÁSICA 600gr 06
C0912 CREMA BALSÁMICA BLANCA 210gr 12
C0826 CREMA BALSÁMICA BLANCA 600gr 06
C0948 CREMA BALSÁMICA A LA MOSTAZA 210gr 12
C0906 CREMA BALSÁMICA BARBACOA 210gr 12
C0904 CREMA BALSÁMICA TRUFA 210gr 12
C0916 CREMA BALSÁMICA CHILI 210gr 12
C0944 CREMA BALSÁMICA JENGIBRE 210gr 12
C0936 CREMA BALSÁMICA FRESA 210gr 12
C0922 CREMA BALSÁMICA ARÁNDANOS 210gr 12
C0926 CREMA BALSÁMICA GRANADA 210gr 12
C0924 CREMA BALSÁMICA NARANJA 210gr 12
C0928 CREMA BALSÁMICA LIMÓN 210gr 12
C0946 CREMA BALSÁMICA FRUTA DE LA PASIÓN 210gr 12
C0902 CREMA BALSÁMICA HIGOS 210gr 12
C0938 CREMA BALSÁMICA DÁTILES 210gr 12

EN STOCK TEMPORADA

ECOLÓGICO BAJO PEDIDO

HOSTELERÍA OFERTA

Cód. VINAGRES ROMÁNICO Un/
Caja

ROM-V250 VINAGRE BALSÁMICO DE MÓDENA 250ml 12
ROM-V500 VINAGRE BALSÁMICO DE MÓDENA 500ml 12
ROM-VM5L VINAGRE BALSÁMICO DE MÓDENA 5L 02
6152 CREMA BALSÁMICA DE MÓDENA 250ml 06
6153 CREMA BALSÁMICA ROMERO 250ml 06
6154 CREMA BALSÁMICA MIEL 250ml 06
6155 CREMA BALSÁMICA FRAMBUESA 250ml 06
6156 CREMA BALSÁMICA TRUFA BLANCA 250ml 06
6157 CREMA BALSÁMICA HIGOS 250ml 06
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Cód. VINAGRES NADAL Un/
Caja

NAD-P VINAGRE BALSÁMICO PASSUM 250ml 12

Cód. VINAGRES APEX Un/
Caja

8003 VINAGRE DE MÓDENA 4 años DE NIGRIS 250ml 12
8043 VINAGRE DE CUBIC 12 años DE NIGRIS 06
8260 VINAGRE DE MÓDENA VILLA BELLENTANI 250ml 12

Cód. VINAGRES DE JEREZ Un/
Caja

VY-PX VINAGRE PEDRO XIMÉNEZ RESERVA ESPECIAL (Estuche) 500ml 06
VY-SF VINAGRE JEREZ RESERVA ESPECIAL (Estuche) 500ml 06
VY-R250 VINAGRE JEREZ RESERVA CEPA VIEJA TUCSIA (Jarra) 250ml 12
VY-VJ500 VINAGRE JEREZ RESERVA CEPA VIEJA (Frasca) 500ml 06
V-J1LES VINAGRE JEREZ RESERVA ESPECIAL VIDESAN 10años 1L 12
VY-CJ250 CREMA JEREZ ALBAREDA 250ml 06
VY-CPX250 CREMA PEDRO XIMÉNEZ RESERVA 250ml 06

Cód. VINAGRES ARANTAST (Vall d’Aran) Un/
Caja

AR-V VINAGRE DE SIDRA 250ml 12

EN STOCK TEMPORADA

ECOLÓGICO BAJO PEDIDO

HOSTELERÍA OFERTA



13Salsas y Condimentos

Cód. Molinillos Salt & More Un/
Caja

ENCA-4P90 MOLINILLO MEZCLA 4 PIMIENTAS 90gr 12
ENCA-4P180 MOLINILLO MEZCLA (Gde) 4PIMIENTAS 180gr 06
ENCA-PN90 MOLINILLO PIMIENTA 90gr 12
ENCA-PN180 MOLINILLO PIMIENTA (Grande) 180gr 06
ENCA-CH30 MOLINILLO CHILLI PICANTE 30gr 06
ENCA-IT120 MOLINILLO MEZCLA ITALIANA 120gr 12
ENCA-SCB170 MOLINILLO SAL COSTA BLANCA 170gr 12
ENCA-SCB370 MOLINILLO SAL COSTA BLANCA (Gde)370gr 06
ENCA-SH170 MOLINILLO SAL HIMALAYA 170gr 12
ENCA-SH370 MOLINILLO SAL HIMALAYA (Grande) 370gr 06
ENCA-SNH170 MOLINILLO SAL NEGRA HAWAI 170gr 06
ENCA-SRH170 MOLINILLO SAL ROJA HAWAI 170gr 06

Cód. Especias NOMU Un/
Caja

NOMU-BB MOLINILLO STEAK & BARBACOA 08
NOMU-CHI MOLINILLO SPICY CHILLI 08
NOMU-DP MOLINILLO DUCK & POULTRY 08
NOMU-ONE MOLINILLO ONE FOR ALL 08
NOMU-SEA MOLINILLO SEAFOOD 08
NOMU-P MOLINILLO BLACK PEPPER 08
NOMU-R MOLINILLO RAINBOW PEPPER 08
NOMU-SAL MOLINILLO SEA SALT 08
NOMU-PINK MOLINILLO PINK SALT 08

Cód. Sal de L’Escala Un/
Caja

SAL-F FLOR DE SAL 100gr 24
SAL-CB CRISTALES DE SAL BLANCA 65gr 24
SAL-CN CRISTALES DE SAL NEGRA 70gr 24
SAL-AJ SAL DE AJO Y PEREJIL 105gr 24
SAL-FH SAL FINAS HIERBAS 100gr 24
SAL-B SAL BARBACOA 80gr 24
SAL-FOC SAL DE FOC 105gr 24
SAL-P SAL CON PIMIENTA 120gr 24
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Cód. Sal de la Camargue Un/
Caja

CAM125 FLOR DE SAL 125gr 12
CAM1 FLOR DE SAL 1kg 06

Cód. Sal de Ibiza Un/
Caja

IBIZA-1 FLOR DE SAL DE IBIZA (Cerámica) 150gr 06
IBIZA-2 GRANITO SAL DE IBIZA (Cartón) 125gr 12
IBIZA-4 GRANITO CON HIERBAS 55gr 12

IBIZA-5 GRANITO CON FLORES 75gr 12
IBIZA-6 GRANITO CON HIBISCUS 90gr 12
IBIZA-9 GRANITO CON CITRONELA & JENGIBRE 75gr 12
IBIZA-10 GRANITO GOMÁSIO 75gr 12
IBIZA-8 GRANITO AHUMADO BBQ 70gr 12
IBIZA-11 GRANITO CON PIMIENTA VERDE 75gr 12
IBIZA-3 GRANITO CON CHILLI 75gr 12
IBIZA-7 GRANITO SPICY CAJUN 75gr 12

Cód. Sal Cabo de Gata Un/
Caja

CABO125 FLOR DE SAL 125gr 12

Cód. Sal del Delta Un/
Caja

DLT-FN FLOR DE SAL NATURAL 125gr 06
DLT-FDR FLOR DE SAL DE HIMALAYA ROSA 125gr 06
DLT-FP FLOR DE SAL PIMIENTA 125gr 06
DLT-FE FLOR DE SAL ESPECIAS 125gr 06
DLT-FH FLOR DE SAL FINAS HIERBAS 125gr 06
DLT-EN ESCAMAS DE SAL NATURAL 125gr 06
DLT-E15 ESCAMAS DE SAL NATURAL (Cubo) 1,5kg 01
DLT-ENG ESCAMAS DE SAL NEGRA 125gr 06
DLT-EN15 ESCAMAS DE SAL NEGRA (Cubo) 1,5kg 01
DLT-EL ESCAMAS DE SAL LIMÓN 125gr 06
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Cód. Salsas Priorat Natur Un/
Caja

PN-AL SALSA ALLIOLI 185gr 12
PN-RO SALSA ROMESCO 185gr 12

Cód. Conservas Mar-Tret Un/
Caja

MAR-ALL ALLIOLI CASOLÀ 180gr 10
MAR-CAL SALSA CALÇOTS 180gr 10
MAR-ROM SALSA ROMESCO 180gr 10
MAR-ROMG SALSA ROMESCO 850gr 06
MAR-SV SALSA VERDE 180gr 10
MAR-SC SOFREGIT CASOLÀ 180gr 10
MAR-SOP SOPA DE CEBA CONCENTRADA 345gr 12
MAR-TOM TOMÀQUETS ASSECATS AL SOL 180gr 10

Cód. Salsas Olasagas  Un/
Caja

OLAS-CT130 CREMA DE TOMATES SECOS 130gr 12
OLAS-SP130 SALSA PESTO A LA GENOVESA 130gr 12
OLAS-SP800 SALSA PESTO A LA GENOVESA 800gr 06
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Cód. CASA da PRISCA Un/
Caja

CP-125 CONFITURA DE CEBOLLA CARAMELIZADA 125gr 06
CP-450 CONFITURA DE CEBOLLA CARAMELIZADA 450gr 06
CP-CN125 MERMELADA DE CEREZAS NEGRAS CON OPORTO 125gr 06
CP-MP900 CONDIMENTO DE MOSTAZA CON PIÑA 900gr 06

Cód. Conservas Leyenda Un/
Caja

L-TF350 SALSA DE TOMATE FRITO (Cristal) 350gr 12
L-TF720 SALSA DE TOMATE FRITO (Cristal) 720gr 12
L-PATE PATÉ CASERO (Cristal) 250gr 12
L-TE TOMATE ENTERO PELADO (Lata) 5kg 03
L-TT TOMATE TRITURADO (Lata) 5kg 03
L-TF3 TOMATE FRITO (Lata) 3kg 03

Cód. Arantast Un/
Caja

AR-M MOSTAZA 250gr 24

Cód. PATÉ DE ACEITUNAS PRIORAT NATUR Un/
Caja

PN-PA135 PATÉ DE OLIVAS  ARBEQUINAS 135gr 12
PN-PNGP PATÉ DE OLIVAS NEGRAS 135gr 12

Cód. PATÉ DE ACEITUNAS ROMÁNICO Un/
Caja

6106 PATÉ DE OLIVAS NEGRAS 400gr 12



17Conservas y Aperitivos

Cód. CONSERVAS LEYENDA Un/
Caja

L-LENT LENTEJA CASTELLANA (Cristal) 720gr 12
L-AL ALUBIAS BLANCAS EXTRA (Cristal) 720gr 12
L-POCHAS ALUBIAS POCHAS AUTÉNTICAS (Cristal) 720gr 12
L-AR ALUBIAS ROJAS AL NATURAL (Cristal) 650gr 12
L-GG GARBANZOS GRUESOS (Cristal) 720gr 12
L-GP GARBANZOS PEDROSILLANO (Cristal) 720gr 12
L-JG JUDÍAS GRANJA AL NATURAL (Cristal) 720gr 12
L-HMB370 HABITAS MINI BABY (Cristal) 370gr 12
L-HMB445 HABITAS MINI BABY (Cristal) 445gr 12
L-HMBL HABITAS MINI BABY (Lata) 500gr 24
L-PE PIMIENTO PIQUILLO ENTERO 16/18u (Cristal) 290gr 12
L-P500L PIMIENTO PIQUILLO EXTRA 18/22u (Lata) 500gr 24
L-PBG PIMIENTO PIQUILLO RELLENO CON BACALAO y GAMBAS 12
L-MEN MENESTRA  DE VERDURAS (Cristal) 720gr 12
L-PU PUERROS AL NATURAL (Cristal) 720gr 12
L-BO BORRAJA AL NATURAL EXTRA (Cristal) 720gr 12
L-CARD CARDO AL NATURAL (Cristal) 720gr 12
L-ALC ALCACHOFAS EN ACEITE (Cristal) 445gr 12

EN STOCK TEMPORADA

ECOLÓGICO BAJO PEDIDO

HOSTELERÍA OFERTA
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Cód. CONSERVAS MAR-TRET Un/
Caja

MAR-LP LLENTIES BELUGA 350gr 12
MAR-LM LLENTIES BELUGA 560gr 06
MAR-LH LLENTIES BELUGA 850gr 06
MAR-MGP MONGETA DEL GANXET 345gr 12
MAR-MGM MONGETA DEL GANXET 510gr 06
MAR-MGH MONGETA DEL GANXET 850gr 06
MAR-MPP MONGETA DE SANT PAU 345gr 12
MAR-MPM MONGETA DE SANT PAU 510gr 06
MAR-MPH MONGETA DE SANT PAU 850gr 06
MAR-CP CIGRÓ DE PAGÈS 345gr 12
MAR-CM CIGRÓ DE PAGÈS 510gr 06
MAR-CH CIGRÓ DE PAGÈS 850gr 06
MAR-PM PEBROT ESCALIVAT 250gr 10
MAR-PP PEBROT ESCALIVAT 520gr 06
MAR-PH PEBROT ESCALIVAT 850gr 06
MAR-EP ESCALIVADA DE PEBROT, ALBERGÍNIA I CEBA 250gr 10
MAR-EM ESCALIVADA DE PEBROT, ALBERGÍNIA I CEBA 520gr 06
MAR-EH ESCALIVADA DE PEBROT, ALBERGÍNIA I CEBA 850gr 06
MAR-CEB CEBETES A LA BRASA AMB MÓDENA 180gr 10
MAR-ES ESPINACS AMB PANSES I PINYONS 250gr 10
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Cód. CONSERVAS CAMPAROLA (Cojonudas) Un/
Caja

EC-YP YEMAS DE ESPÁRRAGOS DEL PAÍS 205gr 32
EC-YG YEMAS DE ESPÁRRAGOS DEL PAÍS 420gr 16
EC-370 ESPÁRAGOS DEL PAÍS (Cristal) 345gr 18
EC-580 ESPÁRAGOS DEL PAÍS (Cristal) 540gr 12
EC-4 ESPÁRAGOS DEL PAÍS (Lata) 4/6 500gr 24
EC-17 ESPÁRAGOS DEL PAÍS (Lata) 17/24 660gr 12

Cód. CONSERVAS APEX Un/
Caja

5202 TOMATE POMOSOLE SEMI SECO (Lata) 800gr 12
5330 CEBOLLAS EN VINAGRE DE MÓDENA (Lata) 800gr 12
5341 ALCACHOFAS A LA ROMANA (Lata) 2,5kg 06
5675 FANTASÍA DE SETAS DEL BOSQUE (Lata) 820gr 12
5677 SETAS DE MIEL 800gr 12

Cód. TOMATES EncantAran Un/
Caja

TS-125 TOMATE SECO (Cristal) 125gr 16
TS-315 TOMATE SECO (Cristal) 315gr 12
TS-H TOMATE SECO (Cristal) 2kg 06
TS-125P TOMATE SECO PICANTE (Cristal) 125gr 16
TS-315P TOMATE SECO PICANTE (Cristal) 315gr 12
TS-HP TOMATE SECO PICANTE (Cristal) 2kg 06
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Cód. ACEITUNAS PRIORAT NATUR Un/
Caja

PN-AR220 ACEITUNAS ARBEQUINA 220gr 12
PN-AR25 ACEITUNAS ARBEQUINA 2,5kg 02
PN-NG220 ACEITUNAS NEGRAS ARAGÓN 220gr 12
PN-NG25 ACEITUNAS NEGRAS ARAGÓN 2,5kg 02
PN-TR220 ACEITUNAS TRENCADES 220gr 12
PN-TRG ACEITUNAS TRENCADES 2,5kg 02
PN-GP ACEITUNAS GORDAL 220gr 12
PN-GG ACEITUNAS GORDAL 2,5kg 02
PN-MZP ACEITUNAS MANZANILLA 220gr 12
PN-MZG ACEITUNAS MANZANILLA 2,5kg 02
PN-MSO ACEITUNAS MANZANILLA SIN HUESO 170gr. 12
PN-MSOG ACEITUNAS MANZANILLA SIN HUESO 2,2kg 02

Cód. ACEITUNAS y PIPARRAS AMANIDA Un/
Caja

KAL-N ACEITUNAS NEGRAS KALAMATA 4kg 04
KAL-V ACEITUNAS VERDES 4kg 04
PIPARRA PIPARRA 1,8kg 01

Cód. ACEITUNAS ROMÁNICO Un/
Caja

141 ACEITUNAS ARBEQUINA 215gr 12

Cód. CONSERVAS XILLU Un/
Caja

X-P90 ACEITUNAS RELLENAS CON ANCHOAS (Cristal) 90gr 12
X-P140 ACEITUNAS RELLENAS CON ANCHOAS 140gr 08
X-T100 ACEITUNAS RELLENAS CON ANCHOAS 680gr 02
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Cód. HUEVOS REDONDO (Ávila) Un/
Caja

HR HUEVOS CAMPEROS (Gallina en libertad) - Docena 16
HRE HUEVOS ECOLÓGICOS - Docena 06
HRA HUEVOS ECOLÓGICOS AZULES - 1/2 Docena 06

Cód. PATATAS SARRIEGUI Un/
Caja

PAT-40E PATATAS FRITAS (Formato Ahorro) 40gr 16
PAT-50 PATATAS FRITAS CON SAL 50gr 30
PAT-80 PATATAS FRITAS CON SAL (Lata) 80gr 12
PAT-150S PATATAS FRITAS CON SAL 150gr 18
PAT-150 PATATAS FRITAS SIN SAL 150gr 18
PAT-40L PATATAS FRITAS LIMÓN & PIMIENTA 40gr 18
PAT-125L PATATAS FRITAS LIMÓN & PIMIENTA 125gr 18
PAT-75 CINTAS DE PATATA (Bolsa) 75gr 20
PAT-160 CINTAS DE PATATA (Lata) 160gr 09
PAT-B300 CINTAS DE PATATA (Bolsa) 300gr 10

EN STOCK TEMPORADA

ECOLÓGICO BAJO PEDIDO

HOSTELERÍA OFERTA
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Cód. LA CALA by ALBERT ADRIÀ Un/
Caja

A0003 ACEITUNAS RELLENAS CON ANCHOA (Mini) 120gr 24

A0001 ACEITUNAS RELLENAS CON ANCHOA 270gr 12

A006 ACEITUNAS RELLENAS CON ANCHOA 3,82kg 03

A0010 ACEITUNAS EN ALIÑO 270gr 12

A005 ACEITUNAS MEJICANAS 250gr 12

C0001 MEJILLONES EN ESCABECHE FINO 8/12piezas 70gr 25

C0002 NAVAJAS EN ACEITE DE OLIVA 5/7piezas 65gr 25

C0003 NAVAJAS AL NATURAL 5/7piezas 65gr 25

C0038 ALMEJAS AL NATURAL 14/15 25

C0014 BERBERECHOS 20/30 RR125 25

C0023 BERBERECHOS 30/40 RR125 25

C0004 SARDINILAS ACEITE DE OLIVA RR125 25/35 25

C0005 SARDINILLAS EN ALIÑO PICANTE RR125 16/22 25

C0006 VENTRESCA DE ATÚN BLANCO EN ALIÑO PICANTE 125gr 25

C0009 VENTRESCA DE BONITO DEL NORTE EN ACEITE OLIVA 112gr 25

C0010 VENTRESCA DE BONITO DEL NORTE EN ESCABECHE 112gr 25

C0022 BONITO DEL NORTE EN ESCABECHE 1,8kg 04

C0025 CABALLA AHUMADA ACEITE DE OLIVA OL 85gr 25

C0028 PULPO EN ESCABECHE 25

C0031 HÍGADO DE RAPE CON PONZU DE YUZU 25

E00015 TARTAR DE JAMÓN 100gr 01

E0016 TARRINA DE QUESO PAYOYO 500gr 01

E0021 QUESO MEZCLA ROMERO 1kg 01

E0022 CHICHARRÓN DE CÁDIZ 100gr 01

E0002 CHICHARRONES 100gr 12

S0001 CORTEZONES DE JAMÓN 100gr 06

S0003 TIRITAS DE JAMÓN 100gr 18

E0004 SECALLONA FINA 70gr 25

S0005 ALMENDRA MARCONA FRITA 110gr 06

S0006 ALMENDRA MARCONA SABOR APERITIVO 110gr 06

S0007 AVELLANA TOSTADA EN HORNO DE LEÑA 110gr 06

S0012 PATATAS CHIPS 45gr 18

S0013 PATATAS CHIPS 140gr 09

S0004 PAPATAS CHIPS SABOR APERITIVO 150gr 09

S0017 TOSTADA DE PAN MOSSEN 100gr 10

SA001 ALIÑO APERTITIVO PAPATAS/ BERBERECHOS 125ml 06

SA002 ALIÑO PICANTE CALA DIABLA 140gr 12

SA003 ALIÑO PICANTE CALA DIABLA 645gr 06
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Cód. CONSERVAS JOSÉ PEÑA Un/
Caja

21500 ALMEJAS PREMIUM AL NATURAL RIAS 6/8 OL-85FA 12
20343 BERBERECHOS PREMIUM AL NATURAL RIAS 18/24 20
20559 BERBERECHOS PREMIUM AL NATURAL 20/30 12
68411 VENTRESCA DE ATÚN CLARO OLIVA RO1030TP 06
68403 VENTRESCA DE ATÚN CLARO OLIVA RR125FA 25
68413 ATÚN CLARO OLIVA RO1030TP 06
68412 ATÚN CLARO OLIVA OL120FA 25
20590 VENTRESCA DE BONITO DEL NORTE OLIVA RR125 25
68400 SARDINILLAS OLIVA 16/20 RR-125FA 25
68401 SARDINILLAS OLIVA PICANTE 16/20 RR125FA 25
68406 MEJILLONES FRITOS EN ESCABECHE 7/10 OL120FA 25
68090 BERBERECHOS AL NATURAL 20/30 OL120 25
68092 PEÑITA BERBERECHOS AL NATURAL 30/40 120gr 25

68000 PEÑITA VENTRESCA DE ATÚN CLARO RO900TP 12
68001 PEÑITA VENTRESCA DE ATÚN CLARO RR125FA 25
68006 PEÑITA VENTRESCA DE ATÚN CLARO TROZOS OL125 50
68007 PEÑITA ATÚN CLARO ACEITE DE GIRASOL RO900TP 12
68449 PEÑITA ATÚN CLARO ACEITE DE GIRASOL (Bolsa) 1Kg 16

Cód. CONSERVAS CERMAR Un/
Caja

CER-30 BERBERECHOS AL NATURAL 30/40 24
CER-35 BERBERECHOS AL NATURAL 35/45 24

Cód. CONSERVAS GRANBAZÁN Un/
Caja

05805 SARDINILLAS EN ACEITE DE OLIVA 12/14 24
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Cód. CONSERVAS CODESA (CANTÁBRICO) Un/
Caja

COD-55L ANCHOAS SERIE LIMITADA (Talla ML - 8-10u/lata) 55gr 48
COD-85L ANCHOAS SERIE LIMITADA (Talla ML - 12-14u/lata) 85gr 24
COD-115L ANCHOAS SERIE LIMITADA (Talla XL) 115gr 24
COD-190L ANCHOAS SERIE LIMITADA (Talla XL - 20u/lata) 190gr 03
COD-550L ANCHOAS SERIE LIMITADA (Talla XL - 60u/lata) 550gr 12
COD-48 ANCHOAS SERIE ORO (Talla M - 8-9u/lata) 48gr 50
COD-85 ANCHOAS SERIE ORO (Talla M - 12-14u/lata) 85gr 24
COD-95 ANCHOAS SERIE ORO (Talla M - 14-16u/tarro) 95gr 24
COD-120 ANCHOAS SERIE ORO (Talla ML - 14-16u/lata) 120gr 24
COD-190 ANCHOAS SERIE ORO (Talla L - 32-34u/lata) 190gr 24
COD-515 ANCHOAS SERIE ORO (Talla L - 80u/lata) 515gr 12
COD-120B ANCHOAS SERIE BIO (Talla XL - 10u/lata) 120gr 12
COD-120R ANCHOAS SERIE ROSA (Talla XL - a peso) 120gr 12

Cód. CONSERVAS OLASAGASTI Un/
Caja

OLAS-A190 LOMOS DE ATÚN 190gr 12
OLAS-A200F LOMOS DE ATÚN AL NATURAL (Cristal) 200gr 12
OLAS-AT120 ATÚN CLARO EN ACEITE DE OLIVA 24
OLAS-ROJO270 ATÚN ROJO (Lata) A.OLIVILLA 270gr 12
OLAS-ROJO315 LOMOS DE ATÚN ROJO (Cristal) 315gr 12
OLAS-ESC27 LOMOS DE BONITO EN ESCABECHE (Lata) 270gr 12
OLAS-L190 LOMOS DE BONITO (Cristal) 190gr 12
OLAS-L315 LOMOS DE BONITO (Cristal) 350gr 12
OLAS-TROZOS BONITO A TROZOS (Cristal) 315gr 12
OLAS-TROZOSH BONITO A TROZOS EN ACEITE DE GIRASOL 1kg 12
OLAS-V120 VENTRESCA DE BONITO (Lata) 120gr 24
OLAS-V260 VENTRESCA DE BONITO (Lata) 260gr 12

Cód. CONSERVAS DUMÓN Un/
Caja

SALM-D SALMÓN NORUEGO EN SU JUGO 170gr 14

EN STOCK TEMPORADA

ECOLÓGICO BAJO PEDIDO

HOSTELERÍA OFERTA
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Cód. AHUMADOS CARPIER Un
BCNS204 LOMO DE BACALAO AHUMADO 400gr 1
BUMC401 BACALAO AHUMADO PRECORTADO 100gr 1
BUMC601 BACALAO TACOS MARINADOS 100gr 1
PQNS205 ARENQUE AHUMADO MARINADO CON MOSTAZA ANTIGUA 1
PANC401 ANGUILA AHUMADA AZAFRÁN DE LA MANCHA 100gr 10
PANS103 ANGUILA AHUMADA CON AZAFRÁN Envases 300gr 1
SCNC215 LOMO DE SALMÓN AHUMADO NATURAL 150gr 1
SCNS204 LOMO DE SALMÓN AHUMADO NATURAL 400gr 1
SCMC215 LOMO DE SALMÓN AHUMADO ENELDO Y TRUFA 150gr 1
MXVS207 LOMO DE SALMÓN AHUMADO VODKA Y REMOLACHA 1
SCGC215 LOMO DE SALMÓN AHUMADO GIN TONIC 150gr 1
SCAC215 LOMO DE SALMÓN AHUMADO ALGA NORI 150gr 1
SLAS201 LOMO DE SALMÓN AHUMADO ALGA NORI 1kg 1
SP100 SALMÓN AHUMADO PRECORTADO 100gr 1
SPNS300 SALMÓN AHUMADO PRECORTADO 3kg 1
SPAS100 PENCA DE SALMÓN AHUMADO ALGA NORI 2,8kg 1
SUMS601 SALMÓN TACOS MARINADOS 100gr 1
SUMS605 SALMÓN TACOS MARINADOS 500gr 1
STNC201 TARTAR DE SALMÓN AHUMADO 100gr 1
APNS215 TOSTADAS DE PAN AHUMADO 150gr 1

Cód. AHUMADOS JARVI SOIKKELI Un
SALM-ENTERO SALMÓN AHUMADO ENTERO (1 Pieza) 01
SALM-M SALMÓN AHUMADO (1/2 Pieza) 02
SALM-R SALMÓN AHUMADO EN PORCIONES 01
SALM-100 LOMOS DE SALMÓN AHUMADO (Envase) 100gr 01
SALM-160 LOMOS DE SALMÓN AHUMADO (Envase) 160gr 01
SALM-300 LOMOS DE SALMÓN AHUMADO (Envase) 300gr 01
SALM-400 LOMOS DE SALMÓN AHUMADO (Envase) 400gr 02
SALM-800 LOMOS DE SALMÓN AHUMADO (Envase) 800gr 01
SALM-T100 TRUCHA DE TAVASCÁN AHUMADO 01
CAV-TT90 CAVIAR DE TRUCHA TAVASCÁN 90gr 01
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CAVIAR CALVISIUS

VARIEDAD DESCRIPCIÓN TIPO huevas

SIBERIAN - ESTURION DEL LAGO BALAIKAI (SIBERIA) Personalidad muy agradable, fuerte presencia e inigalable cremosi-
dad. Muy apreciado por los consumidores habituales de caviar.

CLASSIC 2,4 - 2,6

ROYAL 2,7 - 3,00

NACARI - ESTURION DEL MAR ADRIATICO Idel para cocinar, conserva su fuerza. CLASSIC 2,3

TRADITION - ESTURION BLANCO DE NORTE AMÉRICA Caviar muy elegante, retrogustos y sabores medidos. Ideal para los 
que lo consumen habitualmente y para los que no tanto.

CLASSIC 2,6 - 2,8

ROYAL 2,9 - 3,1

ELITE 3,2 - 3,3

SEVRUGA - ESTURION STELLATUS DEL MAR CASPIO Valorado por su sabor intenso a mar. IMPERIAL 2,4

OSCIETRA - ESTURION RUSO DEL MAR CASPIO El más apreciado, junto con el Beluga. Retrogusto a almendra cruda. 
Personalidad muy especial al autén  co caviar ruso de toda la vida.

CLASSIC 2,5 - 2,7

ROYAL 2,8 - 3,0

IMPERIAL 3,1 - 3,2

BELUGA - ESTURION HUSO HUSO DEL MAR CASPIO El autén  co beluga. Hueva grande, cremoso e impactante al paladar. BELUGA 3,3 - 3,5

LINGOTE CAVIAR Producto exclusivo para cocina. Se puede rallar, cortarlo fi no, etc. 
Para decorar platos con un toque de buen sabor a caviar.

Conservar el caviar siempre entre -2ªC y +2C 
Caducidad de 90dias
Formato - latas de 10gr, 20gr, 30gr, 50gr; 100gr, 125gr; 250gr, 500gr; 1kg, 1,8kg.

VARIEDAD DESCRIPCIÓN TIPO huevas
TRADITION BLACK- CAVIAR DEL CHEF ESTURION BLANCO DE NORTE AMÉRICA - Caviar pasteurizado para hostelería CLASSIC 2,6 - 2,8

Caducidad de 120dias
Formato - latas de 50gr, 200gr.
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Cód. QUESO PAYOYO (CÁDIZ) Un/
Caja

PY-OS QUESO DE OVEJA SEMI CURADO /kg
PY-OC QUESO DE OVEJA CURADO /kg
PY-OCM QUESO DE OVEJA CURADO EN MANTECA /kg
PY-SC QUESO DE CABRA SEMI CURADO /kg
PY-C QUESO DE CABRA CURADO CON PIMENTÓN /kg
PY-R QUESO DE CABRA RULO 180gr /kg
PY-CO QUESO DE MEZCLA DE CABRA Y OVEJA /kg
PY-FP QUESO FLOR DE PAYOYO /kg
PY-CR CREMA DE QUESO DE CABRA (Cristal) 130gr 20
PY-CRO CREMA DE QUESO DE OVEJA (Cristal) 130gr 15

Cód. GAMONEU (ASTÚRIAS) Un/
Caja

GAM QUESO D.O. GAMONEU 2kg 01

EN STOCK TEMPORADA

ECOLÓGICO BAJO PEDIDO

HOSTELERÍA OFERTA
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Cód. JESPEP (D.O. MANCHA) Un/
Caja

J-QS QUESO CURADO DE OVEJA 2kg 01
J-QA QUESO EN ACEITE (Cristal) 400gr 06
J-CALLOS CALLOS MANCHEGOS 415gr 12
J-MORTERUE MORTERUELO DE CUENCA 415gr 12
J-CODORNIC CODORNICES ESCABECHADOS EN ACEITE DE OLIVA 550gr 12
J-PERDICES PERDICES ESCABECHADAS EN ACEITE DE OLIVA 550gr 12
J-JPH JUDIAS CON PERDIZ 800gr 12
J-PQ PATÉ AL QUESO DE OVEJA 140gr 24
J-PC PATÉ DE CIERVO 140gr 24
J-PP PATÉ DE PERDIZ 140gr 24

Cód. Foie Gras Godard (FRANCIA) Un/
Caja

GOD-100J FOIE GRAS CANARD ENTIER AU JURANÇON BOCAL 100gr 12
GOD-250 TARRINA FOIE MI-CUIT 250gr 01
GOD-450 TARRINA FOIE MI-CUIT 450gr 01
GOD-B130 BLOC FOIE GRAS CANARD TROZOS MI-CUIT (Lata) 130gr 10
GOD-R1K BLOC FOIE GRAS CANARD TROZOS MI-CUIT 1kg 01
GOD-CAS420 CASSOULET AU CONFIT DE CANARD (Lata) 420gr 24
GOD-CAS980 CASSOULET AU CONFIT DE CANARD BOCAL 980gr 06
GOD-CFCAN CONFIT DE CANARD CUISSES 765gr 06
GOD-CFOCA CONFIT D’OIE CUISSES 580gr 06
GOD-CH CHOUCROUTE GARNIE AU CONFIT DE CANARD 420gr 06
GOD-DELICE DELICE DE CANARD 20% FOIE GRAS 70gr 12
GOD-LOBE LOBE DE FOIE GRAS DE CANARD AU POIVRE 300gr 06
GOD-REGAL REGAL DE CANARD AU JUS DE TRUFFES 3% 20% FOIE 130gr 30
GOD-MP MIL FULLES PINTADA 20% FOIE GRAS 310gr 12
GOD-ORANG CANARD A L’ORANGE BOCAL 600gr 06
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Cód. DEHESA BARÓN DE LEY (Extremadura) Un/
kg

BL-LOM LOMO IBÉRICO DE BELLOTA 01
BL-LOMITO LOMITO IBÉRICO DE BELLOTA 01
BL-SAL SALCHICHÓN IBÉRICO DE BELLOTA 01
BL-CHO CHORIZO IBÉRICO DE BELLOTA 01
BL-PA PALETA IBÉRICA DE BELLOTA 01
BL-SP80 PALETA IBÉRICA DE BELLOTA LONCHEADA 80gr 01
BL-PADO PALETA IBÉRICA DE BELLOTA D.O. EXTREMADURA 01
BL-CP CENTRO PALETA IBÉRICA DE BELLOTA LONCHEADA 01
BL-CPDO CENTRO PALETA IBÉRICA DE BELLOTA D.O. EXTREM. 01
BL-JA JAMÓN IBÉRICO DE BELLOTA 01
BL-JADO JAMÓN IBÉRICO DE BELLOTA D.O. EXTREMADURA 01
BL-CJ CENTRO JAMÓN IBÉRICO DE BELLOTA 01
BL-CJDO CENTRO JAMÓN IBÉRICO DE BELLOTA D.O. EXTREM. 01

BL-SJ80 JAMÓN IBÉRICO DE BELLOTA LONCHEADO 80gr 01
BL-SJM80 JAMÓN IBÉRICO DE BELLOTA LONCHEADO A MANO 80gr 01
BL-TROZOS JAMÓN IBÉRICO DE BELLOTA A TROZOS 01

Cód. SIERRA DE JABUGO Un
SJ-PA PALETA IBÉRICA DE BELLOTA 01
SJ-PADO PALETA IBÉRICA DE BELLOTA D.O. SIERRA DE JABUGO 01
SJ-PCC PALETA CEBO DE CAMPO 01
SJ-CPDC CENTRO PALETA IBÉRICA D.O. CAMPO 01
SJ-CPDO CENTRO PALETA IBÉRICA DE BELLOTA D.O. SUMMUM 01
SJ-CPB CENTRO PALETA IBÉRICA DE BELLOTA 01
SJ-CPCE CENTRO PALETA IBÉRICA CEBO 01
SJ-JA JAMÓN IBÉRICO DE BELLOTA 01
SJ-JADO JAMÓN IBÉRICO DE BELLOTA D.O. HUELVA 01
SJ-JICC JAMÓN IBÉRICO CEBO CAMPO 01
SJ-CJSUM CENTRO JAMÓN IBÉRICO BELLOTA D.O. SUMMUM 01
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Cód. FRUTOS SECOS PRIORAT NATUR Un/
Caja

PN-AMN120 ALMENDRA MARCONA NATURAL (Cristal) 120gr 12
PN-AMN18 ALMENDRA MARCONA NATURAL (Cristal) 180gr 12
PN-AMN50 ALMENDRA MARCONA NATURAL (Bolsa) 500gr 12
PN-AMNG ALMENDRA MARCONA NATURAL (Bolsa) 2kg 05
PN-AMS ALMENDRA MARCONA SALADA (Cristal) 120gr 12
PN-AMS18 ALMENDRA MARCONA SALADA (Cristal) 180gr 12
PN-AMS50 ALMENDRA MARCONA SALADA (Bolsa) 500gr 12
PN-AMSG ALMENDRA MARCONA SALADA (Bolsa) 2kg 05
PN-AM100 ALMENDRA MARCONA GARRAPIÑADA (Cristal) 100gr 12
PN-AM180 ALMENDRA MARCONA GARRAPIÑADA (Cristal) 180gr 12
PN-AM2150 ALMENDRA MARCONA GARRAPIÑADA (Cristal) 2,5kg 12
PN-AMELT AMETLLES LLARGUETA TORRADA (Bolsa) 120gr 12
PN-AVNT12 AVELLANA REPELADA TOSTADA (Cristal) 120gr 12
PN-AVNT18 AVELLANA REPELADA TOSTADA (Cristal) 180gr 12
PN-AVNT5 AVELLANA REPELADA TOSTADA (Bolsa) 500gr 12
PN-AVNTG AVELLANA REPELADA TOSTADA (Bolsa) 2kg 05
PN-AVN AVELLANA NEGRETA TORRADA (Cristal) 120gr 12
PN-AVNGA AVELLANA NEGRETA GARAPINYADA (Cristal) 100gr 12
PN-AVNG180 AVELLANA NEGRETA GARAPINYADA (Cristal) 180gr 12
PN-AVNG350 AVELLANA NEGRETA GARAPINYADA (Cristal) 350gr 12
PN-AVNG215 AVELLANA NEGRETA GARAPINYADA (Cristal) 2,15kg 02
PN-NN90 NUECES AL NATURAL (Cristal) 90gr 12
PN-NOUS NUECES CARAMELIZADAS (Cristal) 75gr 12
PN-NUES180 NUECES CARAMELIZADAS (Cristal) 180gr 12
PN-NOUS300 NUECES CARAMELIZADAS (Cristal) 300gr 12

Cód. FRUTOS SECOS GERMANOR Un/
Caja

G-AM130 AMETLLA LLARGUETA FRITA 130gr 12
G-AMF AMETLLA MARCONA FRITA 130gr 12
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Cód. MERMELADAS SANT DALFOUR Un/
Caja

SD-01 MERMELADA DE MELOCOTONES DE ORO 284gr 06
SD-02 MERMELADA DE ALBARICOQUES 284gr 06
SD-03 MERMELADA DE CIRUELAS 284gr 06
SD-04 MERMELADA DE QUATRO FRUTAS 284gr 06
SD-05 MERMELADA DE MORAS 284gr 06
SD-06 MERMELADA DE NARANJAS CON PIEL 284gr 06
SD-07 MERMELADA DE FRAMBUESAS 284gr 06
SD-08 MERMELADA DE FRESAS 284gr 06
SD-09 MERMELADA DE ARÁNDANOS SILVESTRES 284gr 06
SD-10 MERMELADA DE HIGOS 284gr 06
SD-11 MERMELADA DE JENGIBRE CON NARANJA 284gr 06
SD-12 MERMELADA DE CEREZAS NEGRAS 284gr 06
SD-13 MERMELADA DE GROSELLAS NEGRAS 284gr 06
SD-14 MERMELADA DE PIÑA y MANGO 284gr 06
SD-15 MERMELADA DE PERAS GOURMET 284gr 06
SD-16 MERMELADA DE ARÁNDANOS ROJOS y AZULES 284gr 06
SD-17 MERMELADA DE FRAMBUESA y GRANADA 284gr 06
SD-18 MERMELADA DE CASTAÑAS 284gr 06
SD-MINI MERMELADAS MINI 28gr 48
SD-09M MERMELADA MINI DE ARÁNDANOS SILVESTRES 28gr 48
SD-MP MERMELADA MINI PACK 4 SABORES 28gr 10

EN STOCK TEMPORADA

ECOLÓGICO BAJO PEDIDO

HOSTELERÍA OFERTA
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Cód. MERMELADAS CHARLES JACQUIN Un/
Caja

CJ-01 MERMELADA DE MELOCOTONES DE ORO 325gr 06
CJ-02 MERMELADA DE ALBARICOQUES 325gr 06
CJ-03 MERMELADA DE CIRUELAS MIRABELLE 325gr 06
CJ-04 MERMELADA DE QUATRO FRUTAS 325gr 06
CJ-05 MERMELADA DE MORAS SILVESTRES 325gr 06
CJ-06 MERMELADA DE NARANJAS CON PIEL 325gr 06
CJ-07 MERMELADA DE FRAMBUESAS 325gr 06
CJ-08 MERMELADA DE FRESAS 325gr 06
CJ-09 MERMELADA DE ARÁNDANOS SILVESTRES 325gr 06
CJ-10 MERMELADA DE HIGOS 325gr 06
CJ-11 MERMELADA DE JENGIBRE CON NARANJA 325gr 06
CJ-12 MERMELADA DE CEREZAS NEGRAS 325gr 06
CJ-13 MERMELADA DE GROSELLAS NEGRAS 325gr 06
CJ-14 MERMELADA DE PIÑA y MANGO 325gr 06

Cód. MERMELADAS DE PAOLI Un/
Caja

PC-PF056 CONFITURA DE FRAMBUESA 225gr 12
PC-PF062 CONFITURA DE MANZANA y CANELA 225gr 12
PC-PF064 CONFITURA DE ARÁNDANOS 225gr 12
PC-PF236 CONFITURA DE CEREZAS y ROSAS 125gr 20

Cód. COMPOTAS DE VINAGRE DE MÓDENA LEO-
NARDI

Un/
Caja

L205 COMPOTA DE BALSÁMICO DE FRESAS 250gr 06
L206 COMPOTA DE BALSÁMICO DE CEREZAS 250gr 06
L207 COMPOTA DE BALSÁMICO DE HIGOS 250gr 06
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Cód. DULCES PRIORAT NATUR Un/
Caja

PN-CODP CODONYAT ARTESÀ TRADICIONAL 325gr 16
PN-CODG CODONYAT ARTESÀ TRADICIONAL 2,75kg 03
PN-CODPN CODONYAT ARTESÀ AMB TARONJA 325gr 12
PN-CODNPG CODONYAT ARTESÀ AMB TARONJA 2,75kg 03
PN-PP45 PURÉ DE POMA 45gr 12
PN-PPP PURÉ DE POMA 250gr 12
PN-PPG PURÉ DE POMA 850gr 02
PN-MT40 MELMELADA DE TOMÁQUET 45gr 12
PN-MT MELMELADA DE TOMÁQUET 250gr 12
PN-CT CONFITURA DE TOMÁQUET i CLAU 250gr 12
PN-CTG CONFITURA DE TOMÁQUET i CLAU 800gr 02
PN-MFR45 MELMELADA DE MADUIXA 45gr 12
PN-MFR MELMELADA DE MADUIXA 250gr 12
PN-CF45 CONFITURA DE FIGUES 45gr 12
PN-CF CONFITURA DE FIGUES 250gr 12
PN-CALB45 CONFITURA DE ALBRICOC i CANYELLA 45gr 12
PN-CALB CONFITURA DE ALBRICOC i CANYELLA 250gr 12
PN-CD CONFITURA CABELL D’ANGEL 275gr 12
PN-MPR45 MELMELADA DE PRÈSSEC DE VINYA 45gr 12
PN-MPR MELMELADA DE PRÈSSEC DE VINYA 250gr 12
PN-MPE45 MELMELADA DE PEBROT ESCALIVAT 45gr 12
PN-MPE MELMELADA DE PEBROT ESCALIVAT 250gr 12
PN-MAC45 MELMELADA DE ALBRICOC i CANYELLA 45gr 12
PN-MAC MELMELADA DE ALBRICOC i CANYELLA 250gr 12

EN STOCK TEMPORADA

ECOLÓGICO BAJO PEDIDO

HOSTELERÍA OFERTA

Cód. MIEL PRIORAT NATUR Un/
Caja

PN-CA MEL DE CAP D’ASE 325gr 12
PN-MR MEL DE ROMANÍ 500gr 12
PN-MONT MEL DE MONTSANT 500gr 12



34Dulces y Frutos Secos

Cód. CONSERVAS APEX Un/
Caja

HA-500 HIGOS EN ALMÍBAR 500gr 06
HA-18 HIGOS EN ALMÍBAR 1,8kg 12
HB-5 HIGOS AL BRANDY 500gr 06
HB-18 HIGOS AL BRANDY 1,8kg 12

Cód. CONSERVAS LEYENDA Un/
Caja

L-MA720 MELOCOTÓN A MITADES EN ALMÍBAR (Cristal) 720gr 12

L-GALON MELOCOTÓN ENTERO (Galón) 2,65kg 04
L-3FRUTOS MELOCOTÓN ENTERO 3 FRUTOS (Cristal) 720gr 12

Cód. DULCES POSADA Un/
Caja

MG1 MARRÓN GLACÉ (Cristal) 150gr 12
MG2 MARRÓN GLACÉ (Cristal) 220gr 12
MG10 MARRÓN GLACÉ (Expositor) 24un 01
COC1 CASTAÑAS ENTERAS COCIDAS (Vacío Bolsa) 200gr 12
MAN1 CASTAÑAS ENTERAS COCIDAS (Lata) 250gr 12
MAN2 CASTAÑAS ENTERAS COCIDAS (Lata) 580gr 12
MALI1 CASTAÑAS ENTERAS EN ALMÍBAR (Cristal) 240gr 12
MALI3 CASTAÑAS ENTERAS EN ALMÍBAR (Lata) 650gr 18
CMG1 CREMA DE MARRÓN GLACÉ (Lata) 250gr 12
CMG2 CREMA DE MARRÓN GLACÉ (Lata) 500gr 12
CMG CREMA DE MARRÓN GLACÉ (Lata) 1kg 18
PCA1 PURÉ DE CASTAÑAS (Lata) 200gr 12
PCA2 PURÉ DE CASTAÑAS (Lata) 400gr 12
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Cód. CHOCOLATES BELGA CACHET Un/
Caja

CACH-T3 CHOCOLATE CON LIMÓN y PIMIENTA 100gr 12
CACH-T4 CHOCOLATE CON MORA y JENGIBRE 100gr 12
CACH-T5 CHOCOLATE CON NARANJA y ALMENDRA 100gr 12
CACH-TM CHOCOLATE BELGA (Origen Madagascar) 100gr 12
CACH-TU CHOCOLATE BELGA (Origen Uganda) 100gr 12

Cód. BOMBONES PRIORAT NATUR Un/
Caja

PN-BAM BOMBÓN ALMENDRA MARCONA (Lata) 80gr 12
PN-BAM140 BOMBÓN ALMENDRA MARCONA GLACÉ (Cristal) 140gr 12
PN-BAM200 BOMBÓN ALMENDRA MARCONA GLACÉ (Cristal) 200gr 12
PN-BAM420 BOMBÓN ALMENDRA MARCONA GLACÉ (Cristal) 420gr 12
PN-BAMG BOMBÓN ALMENDRA MARCONA GLACÉ (Bolsa) 2Kg 05
PN-BMC BOMBÓN ALMENDRA MARCONA CACAO (Lata) 80gr 09
PN-BAMC140 BOMBÓN ALMENDRA MARCONA CACAO (Cristal) 140gr 12
PN-BAMC200 BOMBÓN ALMENDRA MARCONA CACAO (Cristal) 200gr 12
PN-BAMC420 BOMBÓN ALMENDRA MARCONA CACAO (Cristal) 420gr 12
PN-BAMCG BOMBÓN ALMENDRA MARCONA CACAO (Bolsa) 2kg 05

Cód. PANETONES LEONARDI Un/
Caja

PAN-P PANETTONE CON CREMA BALSÁMICA 300gr 06
PAN-B PANETTONE CON CREMA BALSÁMICA 750gr 06
PAN-X PANETTONE CON HIGOS y CHOCOLATE 750gr 06
PAN-C PANETTONE CON CREMA BALSÁMICA y CEREZA750gr 06
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Cód. SANTA CANDIA Un/
Caja

SC-CAS GALLETAS CASTELLETS DE FALSET 250gr 12
N-AVIB NEULES ARTESANES (Bolsa) 10un 30
N-AVIP NEULES ARTESANAS (Bote) 20un 12
N-XOCB NEULES ARTESANAS CON CHOCOLATE (Bolsa) 10un 30
N-XOCP NEULES ARTESANAS CON CHOCOLATE (Bote) 20un 12

Cód. TURRONES SOLER Un/
kg

TURRÓN DE JIJONA (lingote) 200gr -

TURRÓN DE JIJONA 300gr -

TURRÓN DE JIJONA A LA PIEDRA 400gr -

TURRÓN DE JIJONA (Coca) -

TURRÓN DE ALICANTE (lingote) 200gr -

TURRÓN DE ALICANTE 300gr -

TORTA IMPERIAL DE ALICANTE -

TURRÓN DE YEMA CREMADA (lingote) 200gr -

TURRÓN DE YEMA CREMADA 300gr -

TURRONICO 300gr -

TURRÓN DE CHOCOLATE CON LECHE (lingote) 200gr -

TURRÓN DE CHOCOLATE CON LECHE 300gr -

TURRÓN DE CHOCOLATE NEGRO (lingote) 200gr -

TURRÓN DE CHOCOLATE NEGRO 300gr -

TURRÓN DE COCO 300gr -

TURRÓN DE CHOCOLATE CON COCO 300gr -

TURRÓN MASAPAN 300gr -

TURRÓN MASAPAN CON NUECES 300gr -

TURRÓN MASAPAN CON FRUTAS 300gr -

POLVORONES -

POLVORONES VEGANOS -

EN STOCK TEMPORADA

ECOLÓGICO BAJO PEDIDO

HOSTELERÍA OFERTA
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Cód. Bodega José Pariente Un/
Caja

JP VINO BLANCO VERDEJO D.O. RUEDA 12
JPM VINO BLANCO MAGNUM D.O. RUEDA 06
JPS VINO BLANCO SAUVIGNON BLANC D.O. RUEDA 12
JPA VINO DULCE APASIONADO 06

JPB VINO BLANCO BARRICA D.O. RUEDA 06
JPCUVE VINO BLANCO CUVÈE ESPECIAL 06

Cód. Bodega Ostatu (D.O. Rioja) Un/
Caja

OST-B VINO BLANCO 06
OST-C6 VINO TINTO CRIANZA 06
OST-RO VINO ROSADO 06
OST-J VINO TINTO MACERACIÓN CARBÓNICA 06
OST-RE VINTO TINTO RESERVA 06
OST-S VINO TINTO SELECCIÓN 06

EN STOCK TEMPORADA

ECOLÓGICO BAJO PEDIDO

HOSTELERÍA OFERTA
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Cód. Elias Mora (D.O. Toro) Un/
Caja

ELI-R VINO TINTO ROBLE 06
ELI-C VINO TINTO CRIANZA 06
ELI-G VINO TINTO GRAN ELIAS RESERVA 06

Cód. Calvente Un/
Caja

CALV-X VINO BLANCO XATE-O D.O. GRANADA 12

Cód. Copaboca Un/
Caja

ALVA VINO BLANCO VERDEJO ALBA MATER 12
PERAMOR VINO BLANCO VERDEJO PERAMOR D.O.RUEDA 06

Cód. Bodega (D.O. Huelva) Un/
Caja

ZALEMA VINO EL POLLO ALEGRE 06

Cód. António Izquierdo Un/
Caja

B0004 VINO TINTO NINÍN RIBERA DEL DUERO 12

Cód. Bodega (D.O.Jumilla) Un/
Caja

JUM VINO TINTO MONASTRELLISSIMO 06

Cód. Granbazán (D.O. Rías Baixas) Un/
Caja

GB-C VINO ALBARIÑO CONTRAPUNTO 06
GB-V VINO VERDE JOVEN 06
GB-AM VINO ALBARIÑO AMBAR 06
GB-AMM VINO ALBARIÑO AMBAR MAGNUM 06
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Cód. d’Enca (D.O. Terra Alta) Un/
Caja

ENCA-B VINO BLANCO BLANCA PELL 12
ENCA-N VINO TINTO BLANCA PELL 12

ENCA-R VINO ROSADO BLANCA PELL 12

Cód. Wine Lovers (D.O. Terra Alta) Un/
Caja

TW-B VINO BLANCO TWEET 06
TW-N VINO TINTO TWEET 06

Cód. La Botera (D.O. Terra Alta) Un/
Caja

ARN-B VINO BLANCO ARNOT 12
ARN-N VINO TINTO ARNOT 12
ARN-R VINO ROSADO ARNOT 12
CLOSA-B VINO BLANCO VILA CLOSA 12

CLOSA-N VINO TINTO VILA CLOSA 12
CLOSA-R VINO ROSADO VILA CLOSA 12

EN STOCK TEMPORADA

ECOLÓGICO BAJO PEDIDO

HOSTELERÍA OFERTA
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Cód. Serrasagué (D.O.Empordà) Un/
Caja

SERRA-B VINO BLANCO D.O. EMPORDÀ 12
SERRA-N VINO TINTO D.O. EMPORDÀ 12
SERRA-R VINO ROSADO D.O. EMPORDÀ 12

Cód. Miquel Pons (D.O.Penedès) Un/
Caja

MP-77V VINO TINTO 77 VEREMES 06
MP-77VB VINO BLANCO XARE·LO 77 VEREMES 06
MP-VN VINO NÚRIA MUSCAT CHARDONNAY 06

Cód. Buil & Giné Un/
Caja

GINE VINO GINÉ I GINÉ 12

Cód. Bodega (D.O.Montsant)
Un/
Caja

MP-SG VINO TINTO SUI GENERIS 06

Cód. Gobe (D.O.Montsant)
Un/
Caja

GOBE VINO TINTO AMICS DEL GOBE 06

Cód. Wine Lovers                              (D.O.
Montsant)

Un/
Caja

ORGASME VINO TINTO GARNACHA ORGASME 12
SELF-B VINO BLANCO SELFIE 12
SELF-N VINO TINTO SELFIE 12

Cód. Wine Lovers (D.O.Priorat) Un/
Caja

EXTREMAT VINO TINTO GARNACHA EXTREMAT 06
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Cód. Miquel Pons Un/
Caja

MP-CBRBC CAVA BRUT NATURE BLACK CRIANZA D.O. CAVA 06

MP-CS CAVA SEMI-SEC CRIANZA D.O. CAVA 06

MP-CBR CAVA BRUT RESERVA D.O. CAVA 06

MP-CBN CAVA BRUT NATURE RESERVA D.O. CAVA 06

MP-CN CAVA NÚRIA BRUT RESERVA D.O. CAVA 06
MP-CNRO CAVA NÚRIA ROSÉ RESERVA D.O. CAVA 06

Cód. Colet Un/
Caja

C-AP CAVA BRUT A PRIORI 06
C-R CAVA ROSAT A POSTERIORI 06
C-V CAVA VATUA! 06
C-T CAVA EXTRA BRUT TRADICIONAL 06
C-GC CAVA EXTRA BRUT GRAN CUVÉE 06
C-A CAVA EXTRA BRUT ASSEMBLAGE 06
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Cód. Champagne Ca   er Un/
Caja

CAT-BA CHAMPAGNE BRUT ANTIQUE PREMIER CRU 06
CAT-BB CHAMPAGNE BRUT BLANC DE BLANCS PREMIER CRU 06
CAT-BQ CHAMPAGNE BRUT QUARTZ 06
CAT-BR CHAMPAGNE BRUT ROSÉ PREMIER CRU 06
CAT-RN CHAMPAGNE CUVÉE RENAISSANCE BRUT 1er CRU 2006 06
CAT-SA CHAMPAGNE BRUT SAPHIR 06

Cód. Bertha Un/
Caja

B-N CAVA BRUT NATURE 06
B-L CAVA BRUT LOUNGE 06
B-LR CAVA BRUT LOUNGE ROSÉ 06
B-GR375 CAVA GRAN RESERVA 375ml 12
B-GR CAVA GRAN RESERVA 06
B-GRM CAVA GRAN RESERVA MAGNUM 03
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EN STOCK TEMPORADA

ECOLÓGICO BAJO PEDIDO

HOSTELERÍA OFERTA

Cód. Cerveza del Montseny Un/
Caja

CCM-L LUPULUS 33cl 16
CCM-LL LUPULUS (Lata) 33cl 16
CCM-ECO ECOLUPULUS 33cl 16
CCM-M MALTA 33cl 16
CCM-B BLAT 33cl 16
CCM-N NEGRA 33cl 16
CCM-ABL AMERICAN BARLEYWINE (Lata) 33cl 16
CCM-IPA INDIAN PALE ALE 33cl 16
CCM-IPAL INDIAN PALE ALE (Lata) 33cl 16
CCM-IPA2 DOBLE INDIAN PALE ALE 33cl 16
CCM-H HIVERNALE 33cl 16
CCM-DFI DADIVA FRUIT IPA (Lata) 33cl 16
CCM-C CASTAÑA 33cl 16
CCM-ES ESTIVAL 33cl 16
CCM-F FLORALE 33cl 16
CCM-NL NEIPA (Lata) 33cl 16
CCM-MV MALA VIDA IMPERIAL STOUT 33cl 16
CCM-MVBB MALA VIDA BOURBON 33cl 16
CCM-MVBR MALA VIDA BRANDY 33cl 16
CCM-MVCH MALA VIDA CHILLI 33cl 16
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Cód. Cerveza de Importación Un/
Caja

34230017 BENEDIKTINER HEFE (Botella) 500ml 20
34230018 BENEDIKTINER TRIGO (Botella) 500ml 20
34230925 BENEDIKTINER DUNKEL (Botella) 500ml 20
34231366 BENEDIKTINER SIN ALCOHOL (Botella) 500ml 24
33030133 BLANCHE DE CHARLEROI (Botella) 330ml 24
33040102 CHERIE CERISE (Botella) 330ml 24
35011029 CHIMAY TRIGO (Blanca - Botella) 330ml 24
35011121 CHIMAY TRIGO (Blanca - Botella) 750ml 12
35011021 CHIMAY PREMIERE (Roja - Botella) 330ml 24
35012121 CHIMAY PREMIERE (Roja - Botella) 750ml 12
35013021 CHIMAY GRAN RESERVE (Azul - Botella) 330ml 24
35013121 CHIMAY GRAN RESERVE (Azul - Botella) 750ml 12
34101579 CLAUSTHALER SIN ALCOHOL (Lata) 330ml 24
34134695 CLAUSTHALER SIN ALCOHOL (Botella) 330ml 24
34818544 INNIS & GUNN ORIGINAL (Botella) 330ml 24
34820741 INNIS & GUNN RUM FINISH (Botella) 330ml 24
34841137 INNIS & GUNN OAK IPA (Botella) 330ml 24
34390019 KIRIN ICHIBAN (Botella) 330ml 24
34227120 KONIG PILSENER (Botella) 330ml 24
34211524 KOSTRITZER NEGRA (Botella) 330ml 24
33958222 KROMBACHER (Botella) 330ml 24
32501545 QUILMES (Lata) 473ml 24
32507548 QUILMES (Botella) 340ml 24
34003025 SCHWABEN BRAU DAS HELLE - RUBIA (Botella) 500ml 20
34003063 SCHWABEN BRAU DAS WEIZEN - TRIGO (Botella) 500ml 20
34003070 SCHWABEN BRAU DAS SCHWARZE - NEGRA(Botella) 500ml 20
33500050 STAROPRAMEN (Lata) 500ml 20
33510193 STAROPRAMEN (Botella) 330ml 24
34514107 STIEGL GOLDBRAU (Botella) 500ml 20
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Cód. Vermut Priorat Natur Un/
Caja

PN-VERMUT VERMUT PRIORAT 750ml 12

Cód. La Cala Un/
Caja

B0002 VERMUT GRAN LUSSO 150º ANIVERSARIO 1L 06
B0001 SANGRÍA ALBERT ADRIÀ Nº19 750ml 06
B0013 FINO AL ALBA BY GONZALES BYASS 06

Cód. Sidra Arantast Un/
Caja

AR-S33 SIDRA DE MANZANA 330ml 20
AR-S75 SIDRA DE MANZANA 750ml 06

Cód. Vermut Lehmann Un/
Caja

LEM-V1 VERMUT ROJO (Cristal) 1L 06
LEM-V2 VERMUT ROJO (Plás  co) 2L 06

Cód. Agua Garoé Un/
Caja

GA-ACG AGUA CON GÁS 220ml 25
GA-ASG AGUA SIN GÁS 220ml 25
GA-MGA AGUA MISTYC GINGER ALE 220ml 25
GA-MH AGUA MISTYC HIBISCUS 220ml 25
GA-MR AGUA MISTYC ROIBOOS 220ml 25
GA-MT AGUA MISTYC TONIC 220ml 25
GA-MTH AGUA MISTYC TONIC HIBISCUS 220ml 25
GA-N AGUA DE NIEBLA (Cristal) 500ml 24

Cód. Agua de Mar Un/
Caja

AGUA2 AGUA DE MAR 2L 06
AGUA5 AGUA DE MAR 5L 04
AGUA10 AGUA DE MAR 10L 01
AGUA20 AGUA DE MAR 20L 01
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Cód. Zumos The Berry Company Un/
Caja

BRY-AR ZUMO DE ARÁNDANOS 1L 12
BRY-GR ZUMO DE GRANADA 1L 12
BRY-G ZUMO DE GOJI 1L 12
BRY-A ZUMO DE AÇAÍ 1L 12
BRY-R ZUMO MULTIFRUTA ROJO 1L 12
BRY-M ZUMO MULTIFRUTA MORADO 1L 12
BRY-TA TÉ VERDE CON ARÁNDANOS 1L 12
BRY-TM TÉ BLANCO CON MELOCOTÓN 1L 12

PRODUCTOS EN OFERTA: EN LA COMPRA DE 3 CAJAS, REGALAMOS 1 CAJA.

Cód. Zumos de Paoli Un/
Caja

PF-Z175 ZUMO DE FRAMBUESA (45%) 200ml 12
PF-Z180 ZUMO DE FRAMBUESA (45%) 500ml 06
PF-Z214 ZUMO DE ARÁNDANOS (65%) 200ml 12
PF-Z311 ZUMO DE ARÁNDANOS (45%) 200ml 12
PF-Z187 ZUMO DE ARÁNDANOS (45%) 500ml 06
PF-Z196 ZUMO DE FRUTOS DEL BOSQUE (45%) 200ml 12
PZ-F200 ZUMO DE FRUTOS DEL BOSQUE (45%) 500ml 06
PF-Z314 ZUMO DE GRANADA y JENGIBRE 200ml 12
PZ-F234 ZUMO DE GRANADA y JENGIBRE 500ml 06
PF-ZPF315 ZUMO DE FRUTOS ROJOS y JENGIBRE 200ml 12
PZ-F233 ZUMO DE FRUTOS ROJOS y JENGIBRE 500ml 06
PZ-PF152 ZUMO VERDE MENTA 200ml 12
PZ-PF369 ZUMO VERDE APIO 200ml 12
PZ-PF370 ZUMO VERDE DE SÁLVIA 200ml 12

POR LA COMPRA DE 10 CAJAS DE CUALQUIER PRODUCTO DEL CATÁLOGO, REGALAMOS 1 CAJA.*
* oferta no acumulable aplicale a precio de tarifa



c/ Joan d’Àustria, 36 
            CP08915 Badalona
    +34 93 226 55 77
   +34 667 722 743
w w w . g r u p e n c a . c o m 

 

horario: Lunes - Jueves 7:00 a 18:00
                                 Viernes 7:00 a 16:00


